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Державна фіскальна служба України у своєму листі від 04.08.2017
за №1496/6/99-99-15-02-02-15/ІПК надала податкову консультацію для юридичних осіб
щодо подання звіту про контрольовані операції за 2016 звітний рік.
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Щодо подання звіту про контрольовані операції за 2016 звітний рік

        Державна фіскальна служба України у своєму листі від&nbsp;04.08.2017за&nbsp;№1496/6/99-99-15-02-02-15/ІПК ,керуючись ст.52 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), надала податковуконсультацію для юридичних осіб щодо подання звіту про контрольовані операційза 2016 звітний рік.     Відповідно до оприлюдненої консультації Закон України від 21 грудня 2016 року№1797-VIIІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращенняінвестиційного клімату в Україні» (далі – Закон №1797) набрав чинності з 01.01.2017 р.     Згідно п.п.39.2.1.7 п.39.2 ст.39 Кодексу господарські операції, передбаченіпідпунктами 39.2.1.1-39.2.1.3 і 39.2.1.5 п.п.39.2.1 п.39.2 ст.39 Кодексу, визнаютьсяконтрольованими, якщо одночасно виконуються такі умови:           -  річний дохід платника податків від будь-якої діяльності, визначений за правиламибухгалтерського обліку, перевищує 150 мільйонів гривень (за вирахуванням непрямихподатків) за відповідний податковий (звітний) рік;              -  обсяг таких господарських операцій платника податків з кожним контрагентом,визначений за правилами бухгалтерського обліку, перевищує 10 мільйонів гривень (завирахуванням непрямих податків) за відповідний податковий (звітний) рік.        Водночас, п.п.39.4.2 п.39.4 ст.39 Кодексу визначено, що платники податків, які у звітномуроці здійснювали контрольовані операції, зобов’язані подавати звіт про контрольованіоперації центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову імитну політику, до 1 жовтня року, що настає за звітним, засобами електронного зв’язку велектронній формі з дотриманням вимог закону щодо електронного документообігу таелектронного цифрового підпису.     Враховуючи зазначене, звіт про контрольовані операції за 2016 звітний рік маєподаватись згідно діючих вимог п.п.39.4.2 п.39.4 ст.39 Кодексу до 1 жовтня 2017 року,але інформація щодо контрольованих операцій, здійснених платником податківу 2016 році, зазначається у звіті з урахуванням та відповідно до критеріїв, які діялиу 2016 році під час здійснення господарських операцій. Тобто для розрахунку вартісногокритерію та визнання господарських операцій контрольованими маютьвикористовуватись норми п.п39.2.1 п.39.2 ст.39 Кодексу у редакції, що діяла на моментздійснення господарських операцій (тобто до 01.01.2017 року).     16.06.2017 набув чинності наказ Міністерства фінансів України від 28.04.2017 №468(далі – наказ №468) «Про затвердження Змін до форми та Порядку складання Звіту проконтрольовані операції» (далі – Звіт та Порядок).     Наказ №468 виданий згідно з п.п.39.4.2 п.39.4 ст.39 Кодексу з метою приведення увідповідність до Закону №1797 та запобігання виникненню спірних питань під часскладання та подання Звіту про контрольовані операції.     Враховуючи викладене, звіт про контрольовані операції, здійснені платниками податківпротягом 2016 звітного року, заповнюється та подається за оновленою формою та впорядку, затвердженими наказом №468. Водночас Звіти за 2016 рік, подані платникамидо набрання чинності наказом №468, вважаються дійсними.     Зазначена позиція викладена в листі Державної фіскальної служби Українивід 10.07.2017 за №17973/7/99-99-15-02-01-17 «Про набрання чинності наказомМіністерства фінансів України від 28.04.2017 за №468».     Відповідно до п.52.2 ст.52 Кодексу податкова консультація має індивідуальний характері може використовуватися виключно платником податків, якому надано такуконсультацію.           
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